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ISPOVIJEST MILjANA KOKOTOVIĆA KOJI JE SLAO UZNEMIRAVAJUĆE
PORUKE  BIVŠEM PREMIJERU

Milu sam prijetio zbog korumpirane vlasti
&#9632;U Spužu mi je oduzeto  5.800 eura za koje mi nijesu dali potvrdu, niti su mi vratili do
danas, rekao je Kokotoviæ

Bilećanin Miljan Kokotović (28), državljanin Republike Srpske, koji je prije nekoliko dana
uhapšen u Bileći zbog prijetnji upućenih bivšem crnogorskom premijeru Milu Ðukanoviću,
poslije 24 časovnog policijskog pritvora pušten je da se u daljem postupku brani sa slobode.
Njega je prethodno u Trebinju ispitao okružni tužilac Obrad Rajčević. Kokotović je potvrdio
da je u više navrata uputio prijeteće poruke bivšem upravniku zatvora u Spužu Božidaru
Vuksanoviću jer nije ispunio obećanje da će mu vratiti 5. 800 eura koji su mu oduzeti još u
oktobru 2007. godine kada je priveden u spuški zatvor.
- Uhapšen sam na graničnom prelazu Nudo, između Crne Gore i Republike Srpske, 18.
oktobra 2007. godine zbog potjernice raspisane za vozilom "fijat grande punto", a  koje sam
iznajmio u rent-a-kar agenciji "Dakris" iz Kotora. Granična policija me nije uhapsila, već su
me slobode lišili tek po dolasku u Zavod za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS) u Spužu. Kod
sebe sam tada imao 5. 800 eura, zašivenih u boksericama, koje sam ponio iz Bileće kako
bih u Kotoru platio rentiranje vozila i još neke stvari. Novac mi je oduzet, ali mi nikada za to
nijesu napisali revers niti potvrdu. Upravnik Vuksanović je tada kazao da će mi potvrdu o
oduzetom novcu donijeti na  potpis kasnije, ali se to nije dogodilo. Pored ovih 5.800 eura, u
džepu sam imao još četrdesetak bosanskih maraka, dva mobilna telefona i još neke sitnice i
te stvari su stavljene na revers i vraćene su mi nakon što sam odslužio zatvorsku kaznu. Po
izlasku iz zatvora, 18. oktobra 2008. godine, u više navrata sam razgovarao sa upravnikom
Vuksanovićem koji je stalno obećavao da će mi novac biti vraćen, ali ovo obećanje nikada
nije ispunio. Zbog toga sam mu poslao prijeteće poruke sa svog telefona i pripejd kartice
koja mi je oduzeta nakon poslednjeg hapšenja. Upravnika Vuksanovića sam u više navrata
pozivao telefonom i on je znao da sam mu ja poslao poruke. Takođe, poznat mu je i razlog
zbog kojeg sam mu prijetio i on dobro zna ko sam ja. U tim porukama sam spominjao i Mila
Ðukanovića, jer ga smatram najodgovornijim za stvaranje korumpirane mafijaške države i
državnog aparata koji mi je jako naudio poslednjih godina - kazao je između ostalog
Kokotović.
On je u Osnovnom sudu u Podgorici, nakon hapšenja 2007. godine osuđen na godinu dana
zatvora zbog krivičnog djela prevara, a nakon devet mjeseci provedenih u pritvoru u ZIKS-u,
u julu 2008. godine pušten je na slobodu. Tvrdi da je čelnicima spuškog zatvora u više
navrata davao novac kako bi mu omogućili korištenje mobilnog telefona i druge privilegije.
Ispričao je i kako mu je dok je bio u pritvoru na karticama i telefonima koji su mu oduzeti
neko napravio  račun od 3.000 maraka koji sada treba da plati.
- Korupcija u zatvoru je velika, a i ja sam u nekoliko navrata načelniku jednog od odjeljenja
zatvora u Spužu, dao 500 eura kako bi mi u ćeliju donio mobilni telefon. Nakon što bi mu
izvjesna osoba u Podgorici dala 500 eura, on bi za uzvrat meni u ćeliju donio najjeftiniji
mobilni telefon sa crnogorskom karticom koju sam koristio dok sam bio u zatvoru. Poslije
petnaestak dana taj isti šef odjeljenja  bi naredio pretres moje sobe i stvari i oduzeo mi
telefon kako bih mu ponovo dao 500 eura i to se tokom tih devet mjeseci boravka u pritvoru
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ponovilo četiri puta - ispričao je Kokotović.
- Po dolasku u Spuž oduzeta su mi dva mobilna telefona sa postpejd karticama koja su
registrovana na moje ime. Listingom je utvrđeno da sam do hapšenja potrošio svega 80
maraka, a potom je za vrijeme dok sam bio u zatvoru neko koristio moj mobilni telefon i na
dvije kartice napravio račun od 3.000 maraka. Sada se u Osnovnom sudu u Trebinju protiv
mene vodi spor po tužbi Telekoma Republike Srpske koji traži da mu platim dug koji je neko
drugi napravio. Preko advokata sam zatražio listing svih poziva kako bi se utvrdilo ko je iz
Spuža koga pozivao sa moje dvije kartice - kazao je Kokotović.
N.Vukanović
Ne zna bivšeg robijaša
Nakon što je policija objavila da je Kokotović uhapšen zbog slanja prijetećih poruka Milu
Ðukanoviću i bivšem direktoru ZIKS-a, Božidar Vuksanović je negirao da su stigle bilo
kakve prijetnje.
- Prvi put čujem za tog čovjeka. Ne sjećam ga se jer nisam imao komunikaciju sa
osuđenicima. Mene ne može niko da prijeti niti ima razloga da prijeti -  kazao je tada
Vuksanović.
Uhapšen zbog nesporazuma
Kokotović  pojašnjava da je do hapšenja radio kao taksista u Bileći i ističe da osim sitnih
prestupa nikada ranije nije osuđivan. Pojašnjava i da je na graničnom prelazu u Nudolu
uhapšen zbog nesporazuma.
-  Od vlasnice "Dakris" agencije u Kotoru Danijele Dragićević iznajmio sam automobil "fijat
grande punto" na petnaest dana. I prije iznajmljivanja kao i danas sa njom sam u odličnim
odnosima, ali pošto me tada nije uspjela dobiti na telefon, prijavila je policiji da iznajmljeno
vozilo nijesam vratio u dogovoreno vrijeme. Na granici sam uhapšen u trenutku kada sam
krenuo u Kotor da vratim vozilo jer je ono bilo na potjernici koju je raspisalo osiguranje.
Granična policija me nije lišila slobode i mislio sam da će me pustiti istog dana jer je u
pitanju nesporazum, a i vlasnica agencije je potvrdila moje navode. Međutim, to se nije
dogodilo, uhapšen sam zbog optužbe da sam počinio krivično djelo prevara i osuđen u
Osnovnom sudu u Podgorici na godinu dana zatvora. Pošto tada nije bilo posebnog zatvora
za strance pušten sam nakon devet mjeseci. Nikada ranije u Crnoj Gori nijesam osuđivan i
nikada nijesam počinio teška krivična djela niti sam bio osuđivan - kazao je Kokotović.
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